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، وسط دو ضلع غیرمجاور و وسط دو قطر آن، رأس‌های یک لوزی است. الزاماً کدام نتیجه‌گیری در مورد چهارضلعی در چهارضلعی    1
مفروض، درست است؟

.دو قطر عمود برهم‌اند. 
دو ضلع غيرمجاور، ديگر، برابرند.

دو ضلع غيرمجاور، موازي‌اند. 
دو ضلع شامل رأس‌هاي لوزي، برابرند.
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 و چهار ضلعی   متوازی الاضلاع است. مساحت مثلث   چند درصد مساحت مثلث     در شکل مقابل    2
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در مستطیلی به طول اضلاع  و  واحد، از هر دو رأس متقابل، عمودی بر قطر دیگر این مستطیل رسم شده است. مساحت متوازی‌الاضلاع حاصل،   3
کدام است؟
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در شکل مقابل نقاط  و  وسط دو ضلع است. مساحت بزرگترین مثلث، چند برابر مساحت مثلث سایه زده است؟   4MN
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، مساحت مثلث سایه زده چند درصد مساحت متوازی الاضلاع است؟ در شکل مقابل   5=
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در یک ذوزنقه، خطی که وسط ساق‌ها را بهم وصل کند مساحت آن را به نسبت  به  تقسیم می‌کند، نسبت قاعده‌های ذوزنقه کدام است؟   6۳۵
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در خارج یک مربع به ضلع  واحد بر روی هر دو ضلع مجاور آن، مثلث متساوی الاضلاع ساخته شده است، مساحت مثلث  کدام است؟   7۲ABC
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. مجموع فواصل نقطه ی  از دو خط  و  برابر کدام در شکل مقابل، چهار ضلعی  ذوزنقه ی قائم الزاویه است و    8
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واحد، باشد، 
مساحت مستطیل را به دو جزء با نسبت مساحت های  تقسیم کرده است. اگر قطر مستطیل  در شکل روبه رو پاره خط    9
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طول ضلع یک مربع برابر محیط مثلث قائم الزاویه و متساوی الساقین به ضلع قائم  واحد است. با حذف گوشه های این مربع، بزرگ ترین هشت   10
ضلعی منتظم ممکن داخل آن ساخته شده است. مساحت این هشت ضلعی کدام است؟
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هر ضلع مثلث متساوی الاضلاع به نسبت‌های  و  تقسیم شده است. مساحت مثلث سایه زده، چند برابر مساحت مثلث متساوی الاضلاع است؟   11۱۲
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درشکل مقابل اندازه‌ی طول اضلاع هشت ضلعی منتظم  واحد است . مساحت مربع کوچک چند واحد مربع است؟   12۲
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مربعی ساخته شده است. اگر دو مثلث سایه زده همنهشت باشند، مساحت ذوزنقه چند برابر ، بر روی ضلع  در مثلث قائم الزاویه ی    13
مساحت مربع است؟
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  رسم شده است. مساحت مثلث  چند برابر در مثلث  داریم،  ، ارتفاع  و میانه ی   14
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در ذوزنقه ی متساوی الساقین با زاویه ی  درجه، قاعده ی کوچکتر برابر ساق آن است. اگر محیط این ذوزنقه  واحد باشد، مساحت آن کدام   15
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اندازۀ قاعده‌های ذوزنقه‌ای  و  واحد است. پاره‌خطی موازی قاعده‌های ذوزنقه چنان رسم می‌کنیم که ذوزنقه را به دو قسمت با مساحت مساوی،   17
تقسیم کند. اندازۀ پاره‌خط، کدام است؟
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در یک متوازی الاضلاع وسط دو ضلع غیر موازی را به هم وصل می کنیم. متوازی الاضلاع به دو قسمت نامساوی تقسیم می شود. مساحت قسمت   18
بزرگتر چند برابر مساحت قسمت کوچک تر است؟
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مثلث های قائم الزاویه که در یک رأس مشترک هستند و اندازۀ یک ضلع قائم آن ها  واحد است چنان رسم می شوند که ضلع قائم دیگر آن ها   19
وتر مثلث قبلی است. مساحت نهمین مثلث کدام است؟

۱

۳
۴

۵
۴

۲
−−

√
۳
۲

در ذوزنقه ای با طول قاعده های  و  و ارتفاع  واحد، مساحت مثلث محدود به دو قطر و یک ساق آن، چند واحد مربع است؟   20۸۱۲۱۰
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تقسیم شده است، مساحت مثلث سایه زده چند برابر مساحت مثلث متساوی الاضلاع است؟ 
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واحد و طول ساق مایل  واحد است. اندازۀ قطر کوچک‌تر ذوزنقه کدام است؟ و  در یک ذوزنقۀ قائم‌الزاویه‌، طول قاعده‌ها    30
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